

还不到3月份,一小区突停暖

物业公司称因历史遗留问题,但是没有接到停暖通知

本报2月24日热线消息(记者 赵松刚)24日,寿光市春蕾小区的业主孙女士来电反映,23日,在没有接到任何通知的情况下,小区住户家中突然全部停止供暖。24日,记者从小区物业处得知,因小区历史遗留问题等原因,供暖方要求追加费用并停暖,但是物业事先并没有接到通知,现已开始协调解决。

23日下午,寿光市春蕾小区的孙女士下班回家,发现屋内的温度比往常低很多,用手一摸暖气片,这才发现家里的暖气已经停了,而

小区其他住户家的暖气也突然停供。孙女士反映,小区住户在去年供暖季到来前,按照规定交付供暖费,“按照规定,应该是3月中旬停止供暖才对,怎么现在不声不响地就把暖给停了呢?”

与孙女士一样,小区的其他住户也没有接到物业的停暖通知,家中的暖气便遭到停供。提前近一个月的时间停暖,而且没有任何的说明,很多业主非常气愤,“交了一样的钱,却早早地就把暖停了,现在的天气还这么冷,说不过去。”一名业主称,如果不尽快恢复供暖,他们就会要求物业

方退还一月的供暖费用。

23日下午和24日上午,孙女士和其他一些住户也找到小区物业,物业方解释,小区提前停止了供暖,并非是物业的问题,而是因为热电厂停止供气造成的。原来,春蕾小区的供暖是由热电厂提供气源,通过气源烧热锅炉的方式,把暖气供到小区各个楼。因此,热电厂停止供气,小区也就无法供暖。

24日,记者从热电厂的一名负责人处证实,春蕾小区停暖是因热电厂停止供气导致,而热电厂此举并不针对小区住户,而是管理方。

春蕾小区的物业工作人员告诉记者,热电厂突然停止供气,他们事先也没有接到任何通知,而热电厂停止供气的原因,则是因为小区在建设过程中的一些历史遗留问题,热电厂要求追加管网建设基金,“热电厂自己测量了面积,并出具了一组数据,说开发商欠着一笔费用。”这物业工作人员称。

24日下午,记者得知,针对小区提前停暖问题,小区物业也正在借助多方与供电厂进行调解,小区物业负责人称,春蕾小区最早24日下午有望恢复供暖。

5岁男孩走失 机智求助

本报2月24日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 杨永明)21日上午,一名来自浙江温州的5岁男孩在诸城的一家超市中与家人走散,男孩找到附近的好心人和超市店主寻求帮助,拨打110报警后,最终在民警的帮助下回到母亲身边。

21日上午10点左右,5岁的男孩小王跟随姨妈来到诸城市明诚园市场附近的一家超市购物,在超市内与姨妈走散。小王发现找不到姨妈后,便在超市内找到正在购物的一名女顾客,寻求帮助。在女顾客的帮助下,小王找到超市老板,超市老板带着小王在超市内帮助寻找小王的姨妈,但是最终没有找到,超市老板只好拨打110报警。

接到报警后,民警到达现场以后经过询问,发现这名男孩说话是外地口音,经过民警的询问小男孩说自己家是河南的,昨天刚从浙江温州跟随着母亲到诸城走亲戚,出来玩的时候,与姨妈走散了,只好找超市的大人们帮忙。

超市老板介绍,因为在超市内没有找到小王的姨妈,最终决定拨打110电话报警,向民警求助。民警在现场询问并调查后,也没有发现小王家人的踪影,先将小王带回派出所。在派出所,小王一个劲儿地喊着找妈妈,民警给其买了点心,通过警务信息平台对孩子的信息进行查询。

在查找过程中,民警接到指挥中心指令说:刚才有一名外地的女士报警称自己的孩子不慎走失,民警迅速与这名女士取得了联系,民警按照女子所说的位置迅速将女子接到了派出所。这名女士发现,在所里的孩子正是自己走失的五岁半儿子小王。

工作没找到,财物又被盗

外地小伙欲轻生被民警劝下

本报2月24日热线消息(记者 赵磊 通讯员 赵光王成建)一对外地男女青年来到高密欲找工作期间,不料身上财物被盗,加之找工作未果,一时想不开的小伙便起了轻生的念头。2月23日,小伙欲割腕轻生,幸亏民警及时赶到,成功将其劝下。

2月23日13时许,李家营派出所辖区一群众报警称,有一年轻男子在路边欲自杀。警情就是命令,派出所值班民警接警后迅速赶赴现

场。但到达报警现场后,民警并未找到该自杀男子。随后,民警再次联系了报警人,报警人称是其路过现场时发现一男子情绪激动,身上正在流血。

于是,民警以现场为中心分散出去,仔细寻找这名有自杀倾向的男子,终于在张家庄村村口处,发现一名身穿军大衣的男子坐在地上,身前有一摊血迹。民警立即上前询问,发现该男子的左手臂被其用碎玻璃割伤,

正在流血不止。该男子用手握着碎玻璃,看到来人情绪更是激动。民警一方面想尽办法稳定该男子情绪,防止其再次伤害身体,另一方面联系120急救车赶来,对其伤情进行及时治疗。

经过民警一番耐心地劝说,该男子终于情绪稳定下来,放弃了轻生的念头,而民警也弄清了事件的来龙去脉。原来,该男子叫小黄(化名),是安徽人,现年19岁。20多天前,他与自己的女朋友

从老家来到高密,两人想在高密打工。但在此期间,不但工作未找到,随身财物还被盗走,一时想不开的小黄就起了轻生的念头。

民警与随后赶来的救护人员对小黄的伤口进行了简单的处理,并找到正在附近等候他的女朋友。听闻小黄两人都两天没有吃饭,民警为他们买来面包、火腿肠和饮用水。随后,民警驱车将两人送到高密市救助站接受进一步的治疗和救助。